
Domáćı úkol č. 2

1. Systematicky pojmenujte následuj́ıćı sloučeniny:

HO

O
H3C N

H

O

CH3

CH3

kapsaicin
(to pálivé v paprice)

a)

S

O

OH

b)

c) d)

CH3

CH3

H2C

β-pinen
(slozka terpentynu)

H3C

CH3
H3C

H3C

O

2. Nakreslete strukturńı vzorce následuj́ıćıch sloučenin.

(a) 4,6,6-trimethylbicyklo[3.1.1]hept-3-en-2-on

(b) dimethyl-1-hydroxybicyklo[2.2.1]hept-5-en-2,3-dikarboxylát

(c) spiro[3.3]hept-5-en-2-yl-ethanoát

(d) 3-(2-naftyloxy)propanová kyselina

(e) pyridin-3-karboxamid
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